



**PREFEITURA DE GUARUJÁ**  
**Secretaria Municipal de Saúde**

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2021**  
**“Temporário”**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARUJÁ**, através da Secretaria Municipal de Saúde, torna pública a retificação do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado 01/2021, nos termos do item 8.9 do referido edital, conforme segue:

Onde se lê:

1.2. As funções, os requisitos necessários para habilitação, os valores dos respectivos vencimentos e a jornada de trabalho são os constantes da Tabela abaixo.

CÓD.	FUNÇÃO	Vagas	Vagas PCDs	ESCOLARIDADE / REQUISITOS	Jornada (semanais)	VENCIMENTOS (R\$)
106	ENFERMEIRO	133	7	Ensino Superior Completo e Registro no respectivo Conselho	40h	2.773,21

CÓD.	FUNÇÃO	Vagas	Vagas PCDs	ESCOLARIDADE / REQUISITOS	Jornada (semanais)	VENCIMENTOS (R\$)
118	TÉCNICO DE RAIOS-X	16	1	Ensino Técnico e Registro no respectivo Conselho	40h	1.764,18

4.8.1. As provas objetivas com duração de três horas (incluindo o tempo para preenchimento da folha de respostas), terão a seguinte composição:

Emprego	Área do Conhecimento	Número de Itens
• Atendente Administrativo	Língua Portuguesa	07
	Matemática	03
	Conhecimentos Específicos	15
	Informática	5

**Leia-se:**

1.2. As funções, os requisitos necessários para habilitação, os valores dos respectivos vencimentos e a jornada de trabalho são os constantes da Tabela abaixo.

CÓD.	FUNÇÃO	Vagas	Vagas PCDs	ESCOLARIDADE / REQUISITOS	Jornada (semanais)	VENCIMENTOS (R\$)
106	ENFERMEIRO	133	7	Ensino Superior Completo e Registro no respectivo Conselho	40h	3.677,14

CÓD.	FUNÇÃO	Vagas	Vagas PCDs	ESCOLARIDADE / REQUISITOS	Jornada (semanais)	VENCIMENTOS (R\$)
118	TÉCNICO DE RAIOS-X	16	1	Ensino Técnico e Registro no respectivo Conselho	24h	1.764,18

4.8.1. As provas objetivas com duração de três horas (incluindo o tempo para preenchimento da folha de respostas), terão a seguinte composição:

Emprego	Área do Conhecimento	Número de Itens
• Atendente Administrativo	Língua Portuguesa	07
	Matemática	03
	Conhecimentos Específicos	10
	Informática	10

Todos os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.

Guarujá, 01 de julho de 2021.

**Comissão Organizadora**